



БЮЛЛЕТЕНЬ

для некоммерческих организаций Владимирской области

В бюллетене освещены наиболее актуальные грантовые конкурсы, а также конференции, семинары, вебинары и другие интересные мероприятия партнеров

Март 2024

ГРАНТОВЫЕ КОНКУРСЫ

1. ВТОРОЙ ГРАНТОВЫЙ КОНКУРС 2024 ГОДА ФОНДА ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

К участию в конкурсе приглашаются некоммерческие организации из всех регионов страны, зарегистрированные не позднее 15 сентября 2023 года и не имеющие органов власти в составе учредителей.

Вся информация по участию в конкурсе доступна на сайте фонда в соответствующем разделе. Ответы на основные вопросы можно найти в центре поддержки. Качественно подготовить заявку также поможет онлайн-курс фонда по социальному проектированию.

Фонд рекомендует не откладывать эту работу на последние дни, поскольку это часто негативно сказывается на качестве проработки проекта и, как следствие, шансах получить грант на его реализацию. Кроме того, у участников конкурса не останется времени на исправление технических ошибок, если они будут допущены.

Сроки приема заявок: до 15 марта 2024 года

Подробнее: <https://президентскиегранты.рф/>

2. VK ГРАНТЫ — ПОДДЕРЖКА ПРОЕКТОВ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА

Цель — привлечь внимание молодой аудитории к культуре и искусству.

Подайте заявку и получите до 5 млн руб. на создание контента в сфере культуры и искусства и до 1 млн руб. на его продвижение,

- грант на создание контента (до 5 млн ₽), можно подать до 3 проектов до 22 февраля 2024 года,

- Цифровой грант на продвижение контента – (до 1 млн), можно подать до 3 проектов до мая 2024 года.

Условия участия:

- Вы зарегистрированы как юридическое лицо или ИП не менее 6 месяцев назад

- Ваше сообщество открыто для всех пользователей платформы ВКонтакте

- Цели сообщества не носят исключительно рекламный характер
- В вашем сообществе не менее 1000 подписчиков
- Вы публикуете в вашем сообществе не менее 4 постов в месяц
- Ваше сообщество оформлено по всем правилам
- Вы создаете эксклюзивный контент
- Вы соблюдаете правила платформы ВКонтакте

На что можно потратить сумму гранта? (Главное - соблюдать правила из положения о конкурсе)

- оборудование
- аренда техники
- привлечение специалистов
- другое

Сроки приема заявок: до 22 февраля 2024 года и до мая 2024 года

Подробнее: <https://vkgrants.ru/>

3. VII ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС МОЛОДЫХ АРХИТЕКТОРОВ И УРБАНИСТОВ «ИДЕИ, ПРЕОБРАЖАЮЩИЕ ГОРОДА»

Конкурс направлен на выявление, сопровождение и поддержку талантливых молодых граждан, принимающих активное участие в планировании и создании проектов благоустройства городской среды.

К участию в конкурсе приглашаются молодые дизайнеры, урбанисты, архитекторы и художники, а также все неравнодушные граждане, желающие изменить и улучшить пространство своих городов и поселений. Проведение Конкурса направлено на поддержку национального проекта «Жилье и городская среда» и федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Сроки приема заявок: до 20 апреля 2024 года

Подробнее: <https://россия-территория-развития.рф/idei-goroda>

4. КОНКУРС РОСМОЛОДЁЖЬ. ГРАНТЫ СРЕДИ ВУЗОВ В 2024 ГОДУ

Каждому вузу необходимо подать единую заявку на сумму до 15 млн рублей, в которую можно включить не более одного проекта по каждой из **18 номинаций конкурса**:

#создавай_возможности – проекты, направленные на организацию занятости молодежи, в том числе самозанятости;

#точка_притяжения – проекты, направленные на развитие «Точек притяжения», в том числе создание зон активности студентов;

#объединяй – проекты, направленные на поддержку межкультурного диалога и на международное сотрудничество;

#защищай – проекты, направленные на противодействие идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде;

#стирай_границы – проекты, направленные на работу с людьми с ОВЗ;

#сохраняй_природу – проекты, направленные на экологическое просвещение;

#двигай_сообщество – проекты, направленные на поддержку и развитие студенческого сообщества;

#вдохновляй – проекты, направленные на поддержку творческих инициатив и развитие культурно-образовательной среды;

#береги – проекты, направленные на содействие развитию гражданской идентичности и на сохранение семейных ценностей;

#открывай_страну – проекты, направленные на туристическую привлекательность и на развитие молодежного туризма;

#будь_здоров – проекты, направленные на популяризацию спорта и ЗОЖ;

#помни – проекты, направленные на сохранение исторической памяти;

#расскажи_о_главном – проекты, направленные на развитие молодежных медиа;

#МЫВМЕСТЕ – проекты, направленные на развитие и поддержку добровольчества;

#Ты_не_один – проекты, направленные на профилактику негативного девиантного поведения и на социализацию молодежи;

#делись_опытом – проекты, направленные на передачу успешного опыта молодежи и на развитие наставничества в молодежной среде;

#родные_любимые – проекты, направленные на сохранение семейных ценностей;

#вклад_в_будущее – молодежные инициативы, направленные на вовлечение молодежи в сферу науки и технологий, в том числе реализуемые сообществами молодых ученых.

Рекомендованные сроки реализации проектов: с июня по ноябрь 2024 года. Кроме того, для участников открыт специальный чат в телеграм «Методическая и техническая поддержка для вузов».

Сроки приема заявок: до 20 марта

Подробнее: <https://fadm.gov.ru/news/otkryt-priyem-zayavok-na-konkurs-rosmolodyezh-granty-sredi-vuzov-v-2024-godu/>

ОБУЧЕНИЕ

1. МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРЕМИЯ #МЫВМЕСТЕ 2024

Для кого: Для органов власти, НКО, бизнеса и добровольцев.

Награду лучшим вручает Президент России.
Продолжение одноименной акции взаимопомощи

ЗАЧЕМ УЧАСТВОВАТЬ?

- Общественное признание
- Получение статуса «Партнер национальных проектов»
- Интеграция в сообщество #МЫВМЕСТЕ#
- Путешествие по России
- Продюсирование и продвижение
- Специальная образовательная программа МЫВМЕСТЕ

Сроки приема заявок: до 3 июня 2024 года

Подробнее: <https://премия.мывместе.рф/>

2. АГЕНТСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПРИГЛАШАЕТ РЕГИОНАЛЬНЫЕ НКО НА СТАЖИРОВКУ

В 2024 году стажировка Агентства социальной информации будет проходить в два этапа.

Первый этап — онлайн-марафон — пройдет с 17 марта по 24 апреля.

Тема марафона — коммуникации НКО как ценное и целостное. Участники посмотрят на себя со стороны, разберут основы брендинга, проанализируют собственные медиаресурсы и форматы, спланируют контент для сайта, соцсетей и годового отчета.

Подать заявку могут только официально трудоустроенные сотрудники зарегистрированных НКО из регионов РФ, кроме Москвы и Московской области.

Отбор на стажировку пройдет на конкурсной основе по критериям,

успешно апробированным АСИ с 2018 года, которые включают оценку зрелости и информационной открытости организации, мотивацию кандидата, наличие планов по улучшению коммуникаций и настрой на воплощение этих планов. Будет учитываться опыт взаимодействия с АСИ, в том числе участие в вебинарах с редактором АСИ.

Число участников первого этапа — не менее 30 человек, второго этапа — 10 человек. Заявки принимаются онлайн до 10 марта 2024 года включительно. Результаты отбора будут объявлены не позднее 18 марта.

Подробнее: <https://asi.org.ru/news/2024/02/21/agentstvo-soczialnoj-informaczii-nachinaet-priem-zayavok-na-stazhirovku-po-kommunikacziyam-dlya-nko/>

3. ПРАВОВАЯ АКАДЕМИЯ НКО 3.0

Три недели полезных встреч с юристами, которые специализируются на законодательстве для некоммерческих организаций. Мы дадим самые необходимые знания, которые действительно пригодятся НКО в повседневной работе.

По окончании программы выпускники смогут самостоятельно привести в порядок документы, научатся вести деятельность более эффективно и уверенно управлять своими организациями, соблюдая нормы закона.

Сроки приема заявок: до 18 марта 2024 года

Подробнее: https://events.lawcs.ru/academy_spring_2024

4. ПОДАРИТЕ ВЕЩАМ ВТОРОЙ ШАНС

Проект Авито

Они могут быть не нужны вам, но пригодятся кому-то другому. Мы поможем передать на благотворительность или переработку почти всё — от одежды и книг до мебели и электроники.

Подробнее: <https://www.avito.ru/avito-care/donate-things>

Бюллетень подготовлен в рамках реализации проекта
«Ресурсный центр как эффективный механизм поддержки и развития
некоммерческих организаций Владимирской области: новые горизонты»
при поддержке Фонда президентских грантов